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THE ECLECTIC COLLECTOR – 20 SEPTEMBER 2014 
UNSOLD LOTS OFFERED AT LOW RESERVE PRICES  

The following lots are offered at low reserve prices (plus buyers commission including VAT of 25%), 
subject unsold and to the approval of the owners. Errors and omissions excepted. 
 

4. Early 19th century pair of Irish mahogany mirrors.  €4,000 
7. A campaign dressing chest . €500 
8. Early 19th century apothecary's chest . €600 
12. Georgian oddity . €150 
14. 19th century brass Corinthian Columnar oil lamp . €500 
16. A 19th century Cantonese ivory sculptural chess set . €1,500 
17. Chinese Wedding Procession, clay figures . €100 
18. Early 19th century Maori canoe paddle . €700 
22. Pair of Arts & Crafts vases by Vodrey, Dublin (2) . €400 
55. A Victorian marquetry and morocco bound album . €300 
59. Wooden model of a fully rigged sailing ship . €250 
61. Model of a 22-gun brig . €250 
62. Painting: 'Brig off the Coast' . €150 
63. A scratch-built model of a Galway hooker . €3,000 
64. A scratch-built model of a curragh . €500 
67. Dinky No 798 Express Passenger Train . €80 
71. Collection of TV/Film Corgi Diecast Models (12) . €250 
72. Corgi 'Original Omnibus' Company. (29) . €120 
73. Corgi Precision Cast Boxed Classics (15) . €100 
74. Corgi Aviation Archive and Fighting Machines (22) . €250 
75. Collection of Lledo 'Days Gone' Diecast (97) . €100 
77. Britain's Lead Soldiers Coldstream Guards . €120 
78. Britains Lead Soldiers Grenadier Guards in Action . €220 
79. Britains Lead Soldiers The Middlesex Regiment . €120 
80. Britains Lead Soldiers Zouaves (Charging) . €120 
81. Teddy Bear.  €80 
82. Mid-19th century jaunting car prints (2) . €300 
83. 19th century Arbour Hill Governor's residence . €180 
84. 1890s College Green, Dublin . €100 
86. Four marine watercolours . €300 
87. Harry Kernoff, a collection of six prints.  €200 
93. Cork Church photograph.  €80 
94. 1914 Antarctic Expedition, three large photographic prints . €200 
95. c1920 Antartica. Two photographic prints . €80 
99. Photograph album of trip to South America.  €300 
100. Collection of 11 Photos of Michael MacLiammoir . €200 
106. Postcards. All-world, . €80 
113. 1909.. Notice of Harbour Dues, Cargoes, at  Strangford etc.  €100 
114. 1950s Hospital Sweepstakes Sign.  €120 
117. West Clare Railway, Sign . €150 
118. South Clare Railway, Sign . €200 
124. Fishguard to Cork steamer poster . €150 
146. The Gold Rush . €80 
147. Gone with the Wind . €200 
148. Red River . €500 
150. Rebecca . €200 
152. Old Mother Riley's Jungle Treasure . €100 
153. Storm Over Tibet . €80 
155. Rear Window . €300 
157. To Hell and Back . €150 
158. Professor Tim . €200 
160. Darby O'Gill and the Little People . €100 
161. And Now Tomorrow . €80 
162. Easy to Love . €80 
163. The Long Gray Line . €80 
164. The Ten Commandments . €200 
165. The Man Who Knew Too Much . €100 

168. The Defiant Ones . €100 
169. The Colossus of New York . €200 
173. The Big Birthday . €100 
174. Innocent Meeting . €100 
175. Operation Petticoat . €100 
176. Rio Bravo . €300 
177. The Savage Innocents . €100 
179. Tarzan the Magnificent . €80 
182. Hatari! . €100 
183. Bird Man of Alcatraz . €100 
184. Cape Fear . €100 
185. Pink Panther . €100 
189. For Love or Money . €100 
193. The Sons of Katie Elder . €100 
195. Rififi in Paris . €100 
196. Oliver! . €200 
199. Easy Rider . €300 
200. The Getaway . €300 
202. The Godfather . €300 
204. The Exorcist . €150 
208. The Outlaw Josey Wales . €200 
211. The Gauntlet . €100 
212. Close Encounter of the Third Kind . €100 
213. Carry on Emmannuelle/Speedtrap combination poster . €90 
214. Death on the Nile . €90 
215. Mad Max . €100 
217. All Quiet on the Western Front . €100 
220. Flash Gordon . €100 
222. Mad Max 2 . €100 
223. Escape from New York . €100 
225. Scarface . €200 
229. A collection of 1960s & 1970s Belgian movie posters (21) . €200 
230. Drama Collection (10) . €250 
231. Drama Collection (11) . €200 
232. Drama Collection (10) . €250 
233. Drama Collection (11) . €300 
234. Drama Collection (8) . €150 
236. Crime Collection (13) . €300 
237. Crime Collection (11) . €250 
238. Crime Collection (8) . €200 
240. Western Collection (9) . €220 
242. Horror Collection (8) . €200 
243. Science Fiction Collection (6) . €100 
245. Adventure and Fantasy Collection (7) . €200 
246. Adventure Collection (9) . €200 
247. Action Collection (10) . €150 
249. Comedy Collection (13) . €250 
251. Comedy Collection (10) . €150 
255. 1960s Movie Memorabilia collection. (300+) . €200 
263. Sport, screen & stage autographs . €120 
265. The autograph of Boris Leonidovich Pasternak.  €1,000 
269. The autographs of Edward Duke of Windsor and Wallis duchess of 
Windsor.  €700 
275. Dalai Lama signed photograph . €80 
278. The Bee Gees' first UK appearance 1967, signed programme and 
signed invitation (2) . €1,000 
283. Michael Jackson Dangerous Tour: poster for Dublin concert.  €150 
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284. Sports Medals . €120 
285. A 9ct gold medal & three silver medals (4) . €150 
286. 1940s Sports Programmes (23 Items) . €80 
288. Dublin Working Girls Drilling Association and others (8) . €50 
289. XIVth Olympiad, London 1948 (7) . €100 
290. 1940s Irish Athletics programmes (5) . €100 
291. 1956 XVIth Olympiad, Ronnie Delaney and Eamonn Kinsella, 
signed menu.  €150 
292. Boxing. 19th Century: United States Army fight challenge 
proclamation card I will fight any of them, barring an Irishman...  €80 
293. 1940s Boxing Programmes . €100 
294. McNally, John: Archive of Material of Boxing Interest . €100 
296. 2012 Katie Taylor Olympic Champion . €1,200 
297. Cricket. 1894 - 1900 Cartoon of Dr W. G. Grace (13) . €350 
298. Cricket: 1999 World Cup Final, Australia v Pakistan jerseys . €150 
303. Irish soccer collection . €100 
309. Denis Irwin's final Ireland appearance.  €400 
312. Ireland International Jersey.  €200 
314. A collection of ten soccer related books . €80 
318. George Best and other signed items including Murf. (8) . €90 
323. Manchester United 1994 'double' winners.  €150 
324. Eric Cantona & Alex Ferguson, FA Cup final 1996.  €3,000 
327. Eric Cantona signed portrait.  €120 
330. Ryan Giggs, Signed 'Breaking Through' Print.  €80 
334. Football Commemorative Medals . €60 
335. Scotland World Cup team.  €150 
344. GAA. Two rare Postcards . €100 
345. St. Laurence O'Toole's Gaelic Football and Hurling Club. 
Manuscript Notebook 1941-42 . €200 
350. 1880s Irish International Rugby team photograph . €200 
351. Rugby Caps.  €150 
352. Rahilly, Jerome J. Rugby Football . €100 
354. Rugby programmes collection. (10) . €200 
355. 1934 - 1959 A collection of Rugby programmes (8) . €200 
367. 1690-1822 collection of mixed copper and bronze. (34) . €180 
382. No Lot . €0 
399. England. Victoria and Edward VII gold half sovereigns (4) . €400 
400. England. Victoria to George V half sovereign collection (4) . €400 
405. George V gold sovereigns, 1911 and 1925. (2) . €400 
413. United Kingdom ECU-coin piedfort proofs . €80 
420. Portuguese Silver Commemorative Coins (10) . €150 
431. Gibbon's and Williams Thirty Shillings.  €150 
433. Provincial Bank of Ireland Sligo One Pound, Septr. 15 1852.  €70 
434. Provincial Bank of Ireland Parsonstown One Pound 1857 . €80 
437. Currency Commission Consolidated Banknote 'Ploughman' 
Hibernian Bank Ten Pounds 6-5-29.  €1,800 
442. Currency Commission Consolidated Banknote 'Ploughman' 
Provincial Bank of Ireland Ten Pounds 6-5-29 . €1,800 
449. Currency Commission 'Lady Lavery' One Pound 1930s (2) . €150 
452. Currency Commission Five Pounds War Codes (2) . €120 
453. Currency Commission Five Pounds War Code 3-9-42 . €100 
455. Currency Commission War Code One Pound 1941 (2) . €150 
475. Central Bank 'Lady Lavery' Twenty Pounds, 15-6-65.  €80 
482. Central Bank 'Lady Lavery' Five Pounds 1945- 49 (10) . €180 
485. Central Bank 'Lady Lavery' Five Pounds 1952-1960 (6) . €120 
499. Central Bank of Ireland 'B Series' Twenty Pounds. (3) . €80 
501. Collection of Central Bank of Ireland 'B Series' Five Pounds. (8) . €90 
502. Collection of Central Bank of Ireland 'B Series' One Pound. (15) . €80 
515. Bank of England Twenty Pounds, One Pound sequential (27) . €400 
518. Railways companies' share certificates & a Chinese bond (3) . €200 
537. Ancient Order of Hibernians medal . €100 
552. Clones Farming Society, 1890, 'Best Drake & Duck'.  €100 
564. Royal Dublin Society Council badge (4) . €100 
565. Collection of Irish Shipping badges and insignia.  €120 
566. 1949 - 1967 Butlins, Mosney badges (84) . €1,500 
567. London Carmen's Trades Union ceremonial sash.  €150 
569. Medals and archive material Tom Hoban . €1,500 

572. A War of Independence medal, with 'Comhrac' bar, awarded for 
service in the Cavan Brigade and a 1939 - 45 Emergency Service medal. 
(3) . €500 
575. Emergency Medals 1939-1945 (2) . €120 
580. Royal Munster Fusiliers, Queen's South Africa . €200 
583. Three India General Service Medals 1908-1935 . €150 
584. Officers Recreation Club Medal . €60 
587. Group of five miniature WW II medals . €100 
588. 1939-1945 World War II . “Volunteers from Eire “. €80 
589. 1939-1945 World War II: Dubliner Mentioned in Dispatches . €120 
590. Northern Ireland: Women's Royal Army Corps Medal . €120 
594. Irish Lord Lieutenant's full dress epaulettes with case . €300 
596. Royal Irish Fusiliers gold locket 1870.  €800 
603. 1939-45 World War II German Kriegsmarine brass belt buckle . €70 
604. Luftwaffe eagle pennant-shaped badge . €40 
605. 1939-1945 German Prisoner Art . €100 
607. 1934 - 1951 European military steel helmets (7) . €150 
609. Two Vietnam period U.S. T21 steel helmets.  €80 
613. Maxwell, Gen. E. H. , C.B., With the Connaught Rangers. 1883.  €100 
615. 1924 Leinster Regiment History, Lt. Col. F. E. Whitton CMG, . €300 
616. World War I Histories of Irish soldiers & regiments . €250 
617. World War I Histories of Irish soldiers & regiments (3) . €100 
620. WWII  31 autographs of British army commanders . €250 
621. The autograph of Field Marshal The Right Honourable Bernard 
Montgomery, 1st Viscount Montgomery of Alamein . €200 
622. A collection of 18 autographs of Air Chief Marshals and Marshals of 
the Royal Air Force.  €200 
623. The autograph of Group Captain Sir Douglas Bader.  €300 
624. 21 autographs of Admirals and  senior officers Royal Navy.  €200 
636. 19th century Omani dress dagger . €100 
637. Early 20th century Lapp reindeer herder's knife.  €400 
641. A late 18th century flintlock pocket pistol . €120 
642. An early 19th century Belgian flintlock naval pistol . €250 
644. Victorian gun case . €200 
645. Enfield-style two-band musket & bayonet (2) . €250 
649. Royal Irish Constabulary buttons (16) . €160 
651. 1938: Garda Síochána night cape . €200 
653. City of London Police Helmet Plate . €100 
655. South African Police Helmet Plate . €80 
656. A Dublin Fire Brigade brass helmet and three badges (4) . €230 
659. 1939-45 World War II Fire-Watcher's helmet . €80 
661. A collection of pre-1939 German Fire Brigade awards . €150 
662. Second Reich fire helmet . €80 
663. Third Reich Fire Police helmet . €180 
664. Third Reich Fire Police helmet . €180 
665. Third Reich Fire Police helmet . €180 
673. Atlas Assurance tin Fire mark and two others (3) . €150 
681. Group of three Mounted Germanic Style . €70 
682. Group of three Mounted Germanic Style . €60 
687. 1914-18 Friedrich Cross 1st class (bronze).  €180 
690. 1914-16 Cross for Voluntary War Aid (gilt).  €70 
700. Gold Merit Cross (gilded silver).  €70 
706. Merit Cross for War Aid and Red Cross Medal . €40 
729. Prussia. Other Ranks Belt Buckle (Brass and white metal).  €36 
730. Prussia. Other Ranks Brown Leather Belt and Buckle (Brass and 
white metal).  €90 
745. A miniature Kriegsmarine Blockade Breakers Badge   €70 
774. Silesian Eagle 2nd class.  €90 
777. Austrian Anschluss Medal.  €80 
778. Sudetenland Medal with Prague Castle Badge.  €70 
781. Russian Front Medals (3) . €40 
784. Eastern Peoples Award 2nd Class without Swords (Silver).  €50 
787. Armed Forces Long Service Medal 3rd Class (gilt).  €50 
791. Fire Brigade Award 2nd Class. €250 
795. A Group of Eight Day Badges.  €100 
796. An SS Sponsors Stick-pin Badge.  €150 
802. Field Police and Civil Police/Fire cloth badges. (2) . €45 
803. Various civilian badges including Hitler Youth. (3) . €70 

 


